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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO COLEGIADO

DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO

DIA SETE DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZESSETE

Os professores da Escola de Letras e do Departamento de Letras reuniram-se no dia sete de março

de dois mil e dezessete, das quinze às dezessete horas, na sala 502 do Prédio III do Centro de

Letras e Artes. A reunião foi presidida pelo Chefe de Departamento e Diretor da Escola de Letras,

Gustavo Naves Franco. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. Início do

Semestre Letivo e Recepção dos Ingressantes. O colegiado deliberou por realizar a recepção dos

ingressantes através da representação do diretor da Escola e das coordenadoras de curso, no dia

13 de março de 2017, na sala SOl, às 18hs. 2. Aula Inaugural 2017.1. O professor Gustavo Naves

sugeriu a realização de aula inaugural da Escola de Letras no primeiro semestre de 2017 a ser

ministrada pelo professor Paulo Henriques Britto, no dia 27 de março, às 18h30m. A proposta foi

aprovada por unanimidade. 3. Plano de Atividades Docentes (PADOC) e Relatório de Atividades

Docentes (RADOC). O professor Gustavo Naves apresentou a resolução referente ao item de

pauta, publicada no final de 2016. Os docentes comprometeram-se a apresentar, no término do

exercício de 2017, o relatório de atividades deste ano e o plano de atividades para o ano seguinte.

4. Proposta de abertura de concurso público de provas e títulos para professor do quadro

efetivo. Para reposição do cargo aberto com a exoneração do professor Daniel Nascimento e Silva,

cuja vaga foi declarada ociosa no Diário Oficial de União de 22 de fevereiro de 2017, foi aprovada

proposta de abertura de concurso com definição dos seguintes itens para preenchimento do

formulário: 1. Classe Adjunto A. 2. Regime de Trabalho: Dedicação Exclusiva. 3. Departamento de

Letras. 4. Escola de Letras / Centro de Letras e Artes. 5. Grande Área: Linguística, Letras e Artes. 6.

Área de Conhecimento: Linguística/Língua Portuguesa. 7. Componentes Curriculares: ALT0003 -

Fundamentos da Linguística, 60hs, Curso Letras (Lic/Bach), Noturno / ALT0009 - Investigações
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Conceituais em Linguística I, 60hs, Curso Letras (Lic/Bach), Noturno / ALT0021 - Estudos

Linguísticos e Gramaticais V (Semântica), 60hs, Curso Letras (Lic/Bach), Noturno. 8.

Linguística/Língua Portuguesa. Exigências: Graduação: Linguística ou Letras e Artes ou Ciências

Humanas ou Ciências Sociais Aplicadas. Mestrado: Linguística ou Língua Portuguesa ou Estudos da

Linguagem. Doutorado: Linguística ou Língua Portuguesa ou Estudos da Linguagem. 5. Adesão à

Plataforma Carolina Bori (Revalidação de Diplomas Estrangeiros). Após apresentação do

professor Gustavo Naves, o colegiado aprovou por unanimidade a adesão da Escola de Letras à

plataforma. 6. Composição de comissão avaliadora de pedido de progressão docente do

professor Kelvin Falcão Klein. Foi aprovada a constituição de comissão formada pelos professores

Marcelo dos Santos, Carla Miguelote e Elizabeth Lewis. 7. Composição de comissão para avaliar o

pedido de desempenho (Estágio Probatório) da professora Maria José Cardoso Lemos. Foi

designada comissão constituída pelos professores Gustavo Naves Franco, Manoel Ricardo de Lima

Neto e José da Costa (do Departamento de Teoria do Teatro). 8. Composição de comissão para

avaliar o pedido de desempenho (Estágio Probatório) da professora Lúcia Ricotta Vilela Pinto.

Foi designada comissão constituída pelos professores Gustavo Naves Franco, Manoel Ricardo de

Lima Neto e José da Costa (do Departamento de Teoria do Teatro). 9. Composição de comissão

para avaliar o pedido de desempenho (Estágio Probatório) do professor Marcelo dos Santos. Foi

designada comissão constituída pelos professores Gustavo Naves Franco, Manoel Ricardo de Lima

Neto e Daniel Wanderson Ferreira (do Departamento de História). 10. Composição de comissão

para avaliar o pedido de desempenho (Estágio Probatório) da professora Carla Miguelote. Foi

designada comissão constituída pelos professores Gustavo Naves Franco, Manoel Ricardo de Lima

Neto e Daniel Wanderson Ferreira (do Departamento de História). 11. Composição de comissão

para avaliar o pedido de desempenho (Estágio Probatório) da professora Ana Carolina Coelho.

Foi designada comissão constituída pelos professores Gustavo Naves Franco, Manoel Ricardo de

Lima Neto e Daniel Wanderson Ferreira (do Departamento de História). 12. Composição de

comissão para avaliar o pedido de desempenho (Estágio Probatório) da professora Luciana

Vilhena. Foi designada comissão constituída pelos professores Gustavo Naves Franco, Manoel

Ricardo de Lima Neto e Maristela França (do Departamento de Processos Técnico-Documentais).

Av. Pasteur, 436 - fundos / 5° andar - Urca - CEPo 20.290-240
Tel. 2542-2526 - e-mail: secretaria.escoladeletras@unirio.br



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UNIRIO
CENTRO DE LETRAS E ARTES

ESCOLA DE LETRAS

13. Composição de comissão para avaliar o pedido de desempenho (Estágio Probatório) da

professora Maria Cristina Rigoni Costa. Foi designada comissão constituída pelos professores

Gustavo Naves Franco, Manoel Ricardo de Lima Neto e Maristela França (do Departamento de

Processos Técnico-Documentais). 14. Composição de comissão para avaliar o pedido. de

desempenho (Estágio Probatório) da professora Elizabeth Sara Lewis. Foi designada comissão

constituída pelos professores Gustavo Naves Franco, Manoel Ricardo de Lima Neto e Maristela

França (do Departamento de Processos Técnico-Documentais). 15. Composição de comissão para

avaliar o pedido de desempenho (Estágio Probatório) da professora Júlia Vasconcelos Studart.

Foi designada comissão constituída pelos professores Gustavo Naves Franco, José Da Costa (do

Departamento de Teoria do Teatro) e Daniel Wanderson Ferreira (do Departamento de História).

16. Afastamento docente para evento no exterior do professor Marcelo dos Santos, para

participação no evento Biopoéticas/Bioescritas, na Cátedra de Estudos Latino-americanos e

Lusobrasileiros da Universidade de Zurique, de 24 a 28 de abril de 2017. O professor Marcelo dos

Santos apresentou os motivos do afastamento e as atividades a serem executadas no período,

com provisão de sua substituição em atividades pedagógicas na Unirio pela professora Carla

Miguelote. O afastamento foi aprovado por unanimidade. 17. Cadastro do projeto de pesquisa

Literatura, passados perdidos, primitivismos e palimpsestos da terra, da professora Lúcia

Ricotta. Após apresentação pela professora do projeto enviado previamente para análise do

colegiado, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Sem mais assuntos a tratar, o professor

Gustavo Naves Franco encerrou a reunião e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Chefe

de Departamento e Diretor da Escola de Letras, professor Gustavo Naves Franco, e pelo Técnico

em Assuntos Educacionais William Garcia, que secretariou a reunião.
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ATA DE PRESENÇA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA

DO COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRASE DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA SETE DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZESSETE
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